

Model raport centralizator de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001

**RAPORT CENTRALIZATOR DE EVALUARE A IMPLEMENTĂRII LEGII NR. 544/2001
LA NIVELUL DIRECTIEI JUDEȚENE DE STATISTICĂ DOLJ - ANUL 2021**

Nr.Crt.	NUMAR AUTORITATI CENTRALIZATE	Aprecierea specifica a activității institutiei				Resurse disponibile						Colaborarea cu direcțiile de specialitate						Locul afișării informațiilor/documentelor comunicate din oficiu						Afișarea informațiilor a fost suficient de vizibila pentru cei interesati			Solutii pentru cresterea vizibilitatii informatiilor publicate aplicate de catre institutia dvs.		Seturi suplimentare, cele mi prevazute de lege, etc.				
						Umane			Materiale									pe pagina de internet	la sediul institutiei	in presa		in MO							alte modalitati	DA	NU	DA	NU
		FOARTE BUNA	BUNA	SATISFACTOARE	NESATISFACTOARE	TOTAL	SUFICIENTE	INSUFICIENTE	TOTAL	SUFICIENTE	INSUFICIENTE	TOTAL	FOARTE BUNA	BUNA	SATISFACTOARE	NESATISFACTOARE	TOTAL	DA	NU	DA	NU	DA	NU	DA	NU	DA	NU	DA	NU				
1	1	1				1			1			1					1									1						1	
					e bine			e bine			e bine					e bine										1						1	

Model raport centralizator de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001

Solicitări pentru care a fost depășit termenul	Nr. de solicitări soluționate favorabil	Modul de comunicare			Nr. de solicitări soluționate favorabil	Departajate pe domenii de interes						Mentionati principalele cauze pentru care anumite raspunsuri nu au fost transmise in termenul legal	Ce masuri au fost luate pentru ca aceasta problema sa fie rezolvata	Nr. de solicitări respinse	Motivul respingerii				Nr. de solicitări respinse	De		
		Comunicare electronică	Comunicare în format hârtie	Comunicare verbală		Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Alte				Exceptate, conform legii	Informații inexistente	Alte motive			Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	
											nr.						menționare	nr.				menționare
	557	343	19	195	557					557				0					0			

e bine

Model raport centralizator de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001

partajate pe domenii de interes				Nr. de reclamații administrative la adresa instituției publice în baza Legii nr. 544/ 2001, cu modificările și completările ulterioare			Total	Nr. de plângeri în instanță la adresa instituției în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare			Total	Costuri				Creșterea eficienței accesului la informații de interes public				
Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele		Soluționate favorabil	Respinse		În curs de soluționare	Soluționate favorabil	Respinse		În curs de soluționare	Totale de funcționare ale compartimentului	Sume încasate din serviciul de copiere	Contravaloarea serviciului de copiere (lei/pag)	Care este documentul care stă la baza stabilirii contravalorii serviciului de copiere?	Dețineți biblioteca virtuală/ punct de informare		Funcțiile pe care le considerați necesare a fi îmbunătățite la nivelul instituției dumneavoastră pentru creșterea eficienței procesului de asigurare a accesului la informații	Măsurile luate pentru îmbunătățirea procesului de asigurare a accesului la informații de interes public
			nr.	menționare			DA				NU									
								0								1		1		

e bine